

大家好，今天小编来为大家解答比特币套现8000万这个问题，比特币套现100亿很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 全球最大期货交易所将开始比特币交易，比特币再创新高破8000美元，为什么？](#)
- [2. 比特币涨破7800美元，比特币值得投资吗？](#)
- [3. 比特币突破8000元，这种虚拟货币，有何价值？](#)
- [4. 当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？](#)

全球最大期货交易所将开始比特币交易，比特币再创新高破8000美元，为什么？

一，是的，国际市场的比特币价格，已经突破8000美金。根据目前的最新汇率，相当于每一个比特币的价格是53018元人民币，因此，比特币进入5字头的时代。

二，比特币PK贵州茅台，比特币PK腾讯

最近几天，贵州茅台的股价，曾经突破700元。贵州茅台，从上市至今的上涨幅度达到200倍左右，贵州茅台的涨幅，已经上涨到没有朋友，上涨到让股民开始怀疑人生。

香港市场的腾讯，公司三季度的业绩，超出大家的预期，依然保持高速增长，腾讯的股价，也突破400港币。腾讯，从上市至今的上涨幅度是200多倍，腾讯的涨幅，也是上涨到没有朋友，上涨到让投资者开始怀疑人生。

比特币的涨幅，对比贵州茅台和腾讯的涨幅，看看谁PK胜出。

从2009年比特币诞生，到2012年左右，比特币产生实际的交易价格，至今不到十年的时间，比特币的上涨幅度已经达到900万倍，是的，你没有看错，不是900倍，而是900万倍。这个上涨幅度，绝对秒杀全世界任何一个投资品种，完全超越股神巴菲特的收益。

曾经有网友举了一个例子，如果有人十年前，买入比特币10万元人民币，经过九年时间，已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不再是王健林，也不是许家印。

比特币900万倍的上涨幅度，如果贵州茅台和腾讯，上涨到没有朋友，上涨到怀疑

人生，那么，比特币在地球上已经找不到朋友，可能要在宇宙里面，看有没有外星人能够与比特币PK。

三，近期，比特币突破8000美金，什么原因呢？

原因主要是两个：

第一个原因是，硬分叉的取消。按照前几个月的计划，在2017年11月16日左右，比特币要进行硬分叉，这个技术方面的硬分叉，会导致比特币价格在短期下跌。但是，取消硬分叉之后，对比特币在近期的价格是一个明显的利好消息，所以引发比特币的上涨。

在2017年上半年的时候，曾经发生过一次比特币的硬分叉，赠送比特币现金，付出的代价是，比特币本身的价格出现大幅度的下跌。

第二个原因就是，全球最大的期货交易所----芝加哥期货交易所，将于在2017年年底之前正式推出比特币期货。这个信号代表着，全球最大的期货交易所，已经认同比特币这个投资品种，认可它是属于投资资产，对比特币价格的长期走强，是长期利好消息。

同时，美国最大的期权交易所----芝加哥期权交易所，也宣布将在今年或者明年年初开始交易比特币期货，还披露相关交易期货合约的产品要素。

随着全球最大的期货交易所和全球最大的期权交易所，陆续推出比特币期货，可以预测在2018年，全世界还有很多国家的期货交易所，也会推出比特币的期货，以及比特币的相关金融衍生品，充分说明比特币已经成为全球更加重要和更加主要的投资品种，意味着将会有更多的资金关注比特币，买入比特币，自然就会推动比特币价格的上涨。

四，回顾比特币在近期的利好消息

利好消息一直不断，越来越多的主流机构，开始关注比特币，越来越多的大型金融集团，开始看好比特币。利好消息主要表现在下面的事情：

第一件事情是，美国移动支付应用Square正在允许部分用户，在其转账应用Cash上测试一项新功能：买进和卖出比特币。这家美国移动支付的公司，是全球非常著名的移动支付公司，正式开通比特币的交易功能，意味着对比特币是一个很好的认可，也会方便比特币在一些国家进行支付和交易，让比特币更方便的使用。

第二件事情是，印度最高法院要求政府回应比特币的监管请愿，比特币在印度将进入监管时代，监管对比特币的长期发展在印度也是一个好消息，从侧面反映政府的认可。

第三件事情是，全球金融巨头之一摩根斯坦利的CEO，从最初的认为比特币是一个骗局，到现在把他的观点更正为，比特币是一种投机行为。这个观点的更正，也反映他面对比特币持续上涨的事实，不得不承认比特币，是一个投资品。

第四件事情是，日本富士通开发的跨区快链支付技术，可以实现多种加密货币跨区块链的交易。这个消息意味着，比特币所承载的区块链技术，将会扩大到其他领域。从而使得区块链技术能够更好的运用，为世界带来价值。

第五件事情是，全球最大对冲基金英仕曼集团，计划添加比特币作为他们的投资组合品种。英仕曼集团是位于伦敦的对冲基金公司，成立于1783年，是全球最大的对冲基金之一，目前管理着将近一千亿美金的资金。

第六件事情是，全球已经有40多家公司向俄罗斯递交挖矿申请，希望到俄罗斯开设矿场，来挖比特币，因为俄罗斯的能源是非常丰富的，价格也是比较低廉，俄罗斯很有可能会成为比特币的世界挖矿之都。

第七件事情是，谷歌的搜索数据显示，比特币的关键词搜索量，第一次超过黄金关键词的搜索量，代表着越来越多的人开始关注比特币。

第八件事情是，日本的一些城市，正在招募大量数字货币的矿工，使用清洁能源挖矿。这个地方就是日本的鹿角市，鹿角具有非常丰富的，非常便宜的清洁能源资源，这是挖矿的成本优势。

五，比特币在全球货币榜单的情况。

比特币在全球货币排行榜的情况。

根据目前比特币的价格8000美金一个，计算出比特币的总市值为1600亿美金左右。

按照这个数字，比特币已经在全球货币排行榜的第32位。32位是什么概念呢？相当于比特币的市值，已经在新加坡和南非的前面，排名在芬兰以及阿联酋的后面。

假如未来比特币的市值，能够再上涨五倍，市值就会突破一万亿美金，到那时，比特币就将排在全球货币排行榜的第八位，将会超过西班牙，仅落后于意大利。

从上面这个对比数据，就能看到比特币的生命力，是越来越强大，比特币的未来，还是值得期待。

六，比特币与上市公司市值的对比情况。

1，与A股公司的对比

比特币的总市值1600亿美金，相当于一万亿人民币左右。

目前贵州茅台的市值大概在9000亿左右，工商银行的市值在6000亿左右，中国中车的市值两千多亿，长江电力的市值在3000多亿，中国神华的市值在4000亿左右，伊利股份的市值在两千亿左右，中国联通的市值在1800亿，中信证券的市值也在1800亿。

那么就意味着，如果比特币的市值，放在A股证券市场，超过贵州茅台，超过各个行业的龙头企业市值。在A股市场，比特币的市值，排名第一。

2，与互联网巨头市值的对比

腾讯目前的市值是5000亿美金左右，阿里巴巴的市值是4800亿美金，京东的市值是572亿美金，百度的市值是829亿美金。

比特币的市值与这些中国互联网巨头公司的市值对比之后，可以发现比特币的市值，超过京东，超过百度，离腾讯和离阿里巴巴，还是有一段距离。百度+京东的市值，等于1400亿美金，还是低于比特币1600亿美金。

七，简单总结。

对于比特币，争议还是非常大的，无论是机构之间的争议，还是媒体之间的争议，或者个人投资者之间的争议。

对比特币的争议，想到马云所说的一句话，很多时候，很多人，对一些事情，刚开始的理解是：看不起，看不上，看不懂，到了最后，就会变成赶不上，做不了。

对于比特币的未来，到底是天堂，还是地狱，需要自己思考和研究。

在我们的投资旅途之中，在我们的人生之中，所有事情，需要时间来检验。

时间，是投资，是人生的好朋友。

比特币涨破7800美元，比特币值得投资吗？

7月23日，比特币价格盘中一度涨至7800美元，日内涨幅约3.6%。

刚刚比特币站上8000美元关口大涨近5%。

比特币如今还值得投资么？

笔者按照最新的汇率还算了一下，一个虚拟的比特币价格已经达到了5.4万。

想想就可怕，一个虚拟的账号价值竟然可以达到5.4万多，太疯狂了，贫穷再次限制了我们的想象力。

那么作为个人适不适合投资比特币呢？

笔者认为还是别介入的为好，虽然这玩意不断地在升值，但是毕竟是虚拟的还不如Q币实在，Q币还是实实在在存在的东西。

一个可有可无的虚拟货币是什么支撑着它有如此大的升值空间呢？

比特币刚出来了的时候，程序员竟然用好多比特币换了披萨吃。

如今想想错过了成为大富翁机会，悔当初啊，这次是人生最大的后悔者。

那么当初1个比特币连一个披萨钱都不值，怎么摇身一变就成了投资界的传奇了呢？

答案是肯定的了：那就是有财团在运作！

时不时的我们就听到在某个国家，某个小镇的某个服务项目可以用比特币支付了。

比特币的个数只有2100万个，况且分布在全球不同的角落里边，即使你去了某个国家花费了支付了。

财团轻松的就可以为你的行程买单，况且又不是人人都用比特币支付。

所以想要投资比特币需要特别的谨慎，一旦财团认为已经到了收割的时间。

那么你的比特币甚至连一个披萨都买不到，这不是危言耸听。

所以比特币有风险，投资需谨慎，个人不建议进入这个市场，即使涨的再高也是虚拟的。

比特币突破8000元，这种虚拟货币，有何价值？

中国证监会已经明令禁止虚拟货币（比特币等）的交易，比特币中国已经关门，目前可以买卖比特币的地方也就是国外平台，但是一旦资金出现问题，无法追索。

但是，比特币作为跟黄金可比肩的虚拟货币，其规定全世界在2140年将全部开采完2100万个比特币，其经常被黑客、恐怖分子或犯罪分子用来洗钱或犯罪资金转移使用，因其的安全性使然，可以关注，但是理性对待，毕竟其炒作已经过热。

当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？

比特币在2011年6月之前确实有在淘宝上出售过，那时候的价格还没有达到10元，应该是3元到8元之间。要知道在2016年6月底比特币才刚刚突破了人民币10元的大关，所以那个时候的比特币也是一个不怎么出名的新兴事物。

拿中国的比特币首富李笑来举例子，他购买比特币的价格应该在几十元到几百元不等。那是比特币迎来了第一个牛市，但是后面一度暴跌93%，当时能够坚持拿住比特币的人太少了，这也是不得不佩服李笑来原因之一。

在2012年之前中国玩家比特币的交易基本上属于淘宝交易和社群交易，一般都是挖矿玩家利用自己的电脑CPU进行挖矿出售。当时全中国所有的挖矿玩家才不过几千人，他们也是属于最早的一批接触比特币的玩家，但是后边的第一场暴跌就吓退了绝大多数人。

当年5元人民币购买比特币的人是怎样的一种心态很少有人知道，但是这个玩意当年居然比Q币贵不知道马化腾怎么想的。五元买来的比特币可能在10月底价格翻倍时就已经出售完了，又或者是硬盘丢失找不到也是大有可能的。

关于比特币套现8000万到此分享完毕，希望能帮助到您。